.

ull




840l

N

L
—
o

AEE 4ThA 7P AL 9lAL, TR ol S0l KTt 54
7HAAL 5

Utk @l A3 gk dge o

A= QU712
>

A=

> M 532F

10he= 12247
L4017} 71 ™ 1 4x 12 = 48 AR

TN 7H AE 1 48+ 5 =53 A4F

2t



3. 100cm & A Ho|ZE T uto g 1}g 1 gt} 7] Lubo] B
TutHTh 10cm B AA st ¥, 71 9k 2 em 2 sfjof Y71

=i cm

>
> & 55cm

aF
71

1

© &k (100 - 10) + 2 = 45(cm)
&}t 1 100 - 45 = 55(cm)




o] 80mE Aoj7ta, ewte AHAAR 12 200mS

=97 Ae vl A 61 Foll e#r A AE Bl
] s Auetzisyn. ewbes 289 2] 2 Z Heol
RS

-,
i
LL_

e &ore
o~
T F

o

1o T o

P s

L
(i

AE) [1]2]3]4
2517k 2k 7121 | 560 | 640 | 720 | 800
27} ZF 712 | 200 | 400 | 600 | 800




< H7]>

3x4=49 4%5=81 5x6=121

(

(15— 4) (8 + 5)

576

.

ul

= (3+4)x (3+4) =49
(4+5)% (4 +5)
(5+6) x (5+6)
(15— 4) * (8 +5)

3x4
4x5

81

121

5%6

(11 +13) x (11 + 13)

11%13 =

24 x 24 = 576




el

55 74

‘ 1+
2+
3+
- +10 =55
()

ul
KO

i




1 A1ZFe] Tokm & 7He $877F Q& o 5877t 44

Zo w2 7|2 450km & 7h= dlof] 29 A]

p AlzE

[> ®EH: 6AI7F

A A7 450 + 75 = 6 A|TE




A7) obul A o] Lholiz Aol o] trolmrt 2741 B BT 161
Fol= ofulA] o] Lto]7} Aol o] tholo] 247} HrkiL 51w, @A)
ohuf 7] ] Lol B Al 717

> oo 4

> =g 38

~&B

o 7] Lolof 16 H7F et @] trolof 162 T g 4
ek 7F sy o

AR ¢ (P A Hol)=(Z@ o] ] Hol)+27
1618 & 1 (oA Hol)+16

(@]9 o])+16) x 2

(@ o]e] Yol)+27} + 16

{(A&ole] Lho])+16) x 2

(Aol <] Hol)+43

=(AAol] o)+ (Aol Hol)+32
(Aol tho])= 43 - 32 = 11(%)
(PR 9] Lo])= 11 + 27 = 38(4h)

2

il




2 714 Aol 5ol Ao Holk 4 4] g7t 2ol
urEE gl 70 A E )= ojshel 400 dntet 1 o)}
SO Zol SRS UEeIrky Fhth W7 A gtefo] o)zt dem
Art, 2 4 @ Aol @ om AAGU

=
H -

[ =
> e 128cm

~&B ~

400 dutchk 1 Zoj7l Hto g2 FojEHR R RE 5Ho] FolE
A

w4004 || 8004 | [12004| (16009 | (2000
=N A

orebA 128 em Y.




10. T 7H9] A4 HotHdY 3000°0] HAFUTE o] F 24
=2k 0o] ElUA] g2 W, o= F o]l & & T st 2 & gl
AE IEAL
® 8 @)12 ® 24 @ 125 ® 375

3000 =2%x2%x2Xx3XHXHxXH
oJ7|A, 28 59 F2 19 A7 4 00|27,
EAALE 2% 2%x2%x3 =249 5x5x5=125,2x2x2=28

I 3x5x5x%x5 =375




